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Актуальність. Аортальний	 стеноз	 –	 найпошире-
ніша	патологія	серця	у	людей	літнього	віку	в	Європі	
та	 Північній	 Америці,	 яка	 вимагає	 госпіталізації	 та	
проведення	 оперативного	 втручання.	 З	 розвитком	
медичної	галузі,	з	2002	року	транскатетерна	 імплан-

тація	аортального	клапана	(TAVI)	стала	альтернатив-
ним	методом	лікування	вибраних	пацієнтів	з	високим	
ризиком.	До	сьогодні	єдиним	доступним	лікувальним	
методом	для	зазначеної	когорти	пацієнтів	була	хірур-
гічна	 заміна	 аортального	 клапана	 (AVR).	 Зазначимо,	
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Трансапікальна транскатетерна імплантація протеза аортального клапана  
в Україні: перший досвід застосування пристрою XPand

Резюме. Попри	 глобальну	 тенденцію	широкого	 клінічного	 впровадження	 транскатетерної	 імплантації	
аортального	клапана	 (TAVI)	 в	 осіб	 із	 вираженим	 стенозом	аортального	клапана	на	 сьогодні	 ключовим	
питанням	залишається	оптимізація	цієї	процедури	та	пристроїв	для	її	виконання.	Перший	досвід	застосу-
вання	новітнього	приладу	XPand,	створений	у	колаборації	з	німецькими,	французькими	та	українськими	
науковцями,	підтверджує	його	ефективність	та	безпечність	у	пацієнтів	літнього	віку	з	вираженим	аор-
тальним	стенозом.	
Мета.	 Оцінити	 ефективність	 та	 віддалені	 результати	процедури	 імплантації	 з	 використанням	 системи	
XPand	в	осіб	із	вираженим	стенозом	аортального	клапана.
Матеріали та методи.	Ми	розпочали	одноцентрове	клінічне	дослідження	з	оцінювання	пристрою	XPand	
та	провели	первинний	аналіз	проміжних	результатів	дослідження.	Пацієнтам,	які	відповідали	критеріям	
включення,	було	виконано	повний	спектр	доопераційних	досліджень	та	проведено	процедуру	TAVI	з	ви-
користанням	системи	XPand.	Післяопераційне	оцінювання	результату	 здійснювали	відповідно	до	вста-
новленого	протоколу.
Результати.	Отримані	первинні	результати	TAVI	XPand	у	пацієнтів	(n	=	7),	результат	імплантації	–	задо-
вільний.	Середня	кількість	днів	перебування	у	стаціонарі	пацієнтами	після	процедури	становила	20	±	1,25	
днів,	 післяопераційний	період	перебігав	без	особливостей	та	 ускладнень.	У	71,5	%	пацієнтів	виявлено	
мінімальну	параклапанну	недостатність	або	відсутність	недостатності	згідно	з	результатами	фінальної	
аортографії.	
Висновки. Перший	досвід	використання	новітнього	пристрою	для	транскатетерної	імплантації	протеза	
аортального	клапана	XPand	підтверджує	його	ефективність	та	безпечність	у	пацієнтів	літнього	віку	з	ви-
раженим	аортальним	стенозом.	
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